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Ασκήσεις - Κατηγορία Θέμα 4



Υπόδειξη : Φέρε το τμήμα ΟΑ το οποίο είναι ακτίνα του κύκλου.

Υπόδειξη :β ) Έστω Κ το ζητούμενο σημείο. Θέλουμε το τρίγωνο ΑΚΔ να είναι ισοσκελές. Το Ε είναι μέσο της ΑΔ. Άρα φέρνω από το Ε …………………


Υπόδειξη : Δείτε Θεώρημα ΙΙ και Πόρισμα  στην παράγραφο 3.15 . Επίσης προσοχή, η ΟΝ είναι κάθετη στην ΜΝ καθώς και η ΝΚ κάθετη στην ΜΝ.
Επιμέλεια : Κοσόγλου Ιορδάνη , μαθηματικού- http://blogs.sch.gr/iordaniskos-	Σελίδα 1
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6584. Aiverat 0pBoyvio Tpiyevo ABT | =90') xat AL 1 Sryoréjios mg Yaviag A. ATé o

onpieio A pépovpe Ty Tapdink Tpog Ty AB mov Tépver my AT GTo E.

0) Na anodeiete 671 10 tpiyavo EAT eivat opoyévio. no
B) N viohoyioete m yovia AAE no
) Av1 yovia B eivar 20° peyakbtepn and m yovia T, va vrohoyioete m yovia EAT. 7




image5.png
4307. @ewpodjie KOKko KEVTPOL O, pie Suiytetpo BT An6 oneio A
TV KKAOL GEPOVHE TIY EpUTONEVT) (£) TOV TEPYEYPApIEVOD
Kbrdkov oV TpryGivow ABT. A6 ta onpieia B xat T pépovpie ta
Tpipata BA ka1 TE xéBeta omy evbei (c)

) Na anodeiete 671 01 BA ko TA efvat S0t6j01 10V yomiév

ABT ka1 ETB. ns
) Av AZ eivan byog Tov Tpryéovov ABT, vat amodeiZete o1
AA=AE=AZ. ne

) N anodeiZete 6t BA+TE =Bl o
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5904. Tto Surhavé cyija aivoviat ot BEGEIS GTO YGPTI TEVTE YOPIOV
ABT,A xat E xat 01 3p6pot mov 1o cuvdéowy. To ypio E wanéyet
a6 ta opié B,T kot emiong amé Ta yopié A xat A.
) Na anodeiZete 6t

i. 1 anéotaon tov yopiby A xu B eivat fon pe Ty andotao tov

>

Yopiév T xat A s
i av o1 3p6jion AB ko1 TA £00v SuvaTdTTa vl TpoEKTaBody.va
anodeiZete 6Tt amoxheieta va GuvavTBoby. us
i 7o ypid B xan T 1oaméyovy amd 10 6poyio AA. ns

B) Not tpocdtopioete emeTpiKe: To Micio Tov 3pjiov ATmow quszEl a6 T
Jopa A ko A,
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3777. Abo wirhor (0.p,). (K.p,) epdmrovian elotepuci
1o N. Mia eveia () epdmretan oTovg b0 kokkovs -

ot oneia A, B avriotorye. H xowi epammopévn tav
xirdov oto N tépver T (¢) oo M.

Na anodeiZete 6u:
@) To M eivan pégov Tov AB. n7
B) OMK =90" no

y) ANB=90" 1o
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2853.Evag padnuiig mg A’ Avkeiov Bpijke &vav Tpomo va Katackevdle Tapddinhes evleie:.
Tmy apy oxedidlet o Toyaia yovia xOy. T cuvéyet pe kévipo ™ kopugr O TG yoviag
GB1GLE1 390 OIBKEVIPOLC BLOPOPETIKODG KBKAOV e ToYaieg aKtives. O HIKpSTEPOS KDKAOS
Tépver Tig mhevpég O ken Oy TG Yoviag ota onpisia A kot B aviiotorya ket 0 peyaktepog
ot oneia IA. IoyopiCetar 6n ot evbeieg mov opiloviat amé Tig 1opdés AB xa1 TA eivar
nopddajkes. Mropeite va 1o Sixamohoyiioete; n2s

2855. Aiveton Tpiyevo ABT 670 onoio 1) efetepia Yovia A eivar

Sumhdot an6 ) yovia B.

0) Na SeiZete 6n 10 tpiyovo ABT efvan 100oxehés e AB=AT .1 10

B) H piecoxdsem mg mhevpdc AB tépver my mhevpd AT 010
cowrepixs TG onpio A. Av 1) yovia AAB eivan 80", t6te v
vnodoyioete Tig yavies Tov TpryGvov ABT. nis
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5573. o Sumhavd opipa ot yovies AB eivat opBés ko
emmhéov AA =B xan AT =BE N amodeiZete otr

) Ta tpiyova ATA xat BIE &iva ioa. nis
B) Av ELB=40", 161€ 10 tpiyevo ATE eivar
0pBOYGVIO Kot 100GKENES, ni2

m
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5599 . Afvetan tpiyevo ABT pe AB=AT xatn Siépecés oo AA
tétow, Gote BAA =30". @ewpobue onpeio E omv AT tétowo,
Gote AA=AE

) Not amodeiZete 611 1o tpiyovo ABT &ivat 106TA£vpo. ns
) Na vmohoyicete nig yovies Tov tpryévov AAE. no
) Na vrokoyicete ™ yovia EAT. ns




